



LICEUL TEHNOLOGIC CLISURA DUNĂRII

Liceul Tehnologic "Clisura Dunării"
Str. George Coșbuc, Nr.1, Moldova Nouă
Caraș-Severin, 325500
Tel: +40 255 540 822
E-mail: Secretariat@LiceulClisuraDunarii.ro
<https://ltclisuradunarii.ro/>

CONTEXTUL

Formularea scopului: *Să oferim o gamă largă de activități școlare și extrașcolare care pot valorifica și dezvolta talentele și interesele specifice elevilor și să contribuim esențial la formarea lor ca personalitate echilibrată și armonioasă, capabilă să trăiască într-o lume modernă și polivalentă. Să realizăm un proces instructiv-educativ de calitate pentru a forma tineri capabili a se integra în contextul social, cultural și economic actual.*

MISIUNEA ȘCOLII

Liceul Tehnologic „Clisura Dunării” din Moldova Nouă este singura unitate de învățământ liceal din Clisură care dorește să satisfacă nevoile de educație și instruire la nivelul standardelor Uniunii Europene a comunității, prin creșterea eficienței și calității procesului de învățământ, prin modernizarea amenajării și dotării școlii și prin asigurarea unui climat stimulat și motivator atât pentru colectivul cadrelor didactice cât și pentru colectivul de elevi și părinți.

Motivarea misiunii școlii derivă din profilurile în care sunt pregătiți elevii noștri, și anume: profil real, uman, tehnic, turism și alimentație publică, a doua șansă asigurând astfel forța de muncă calificată pentru unitățile economice din zonă (și nu numai), cât și pregătirea tinerilor și adulților pentru a urma cursurile unor instituții de învățământ superior.

VIZIUNEA ȘCOLII

Liceul Tehnologic “Clisura Dunării” Moldova Noua este un centru educativ comunitar ce va sprijini dezvoltarea intelectuală, culturală și morală a tuturor participanților la actul educativ: elevi, părinți și profesori. Școala va asigura șanse egale tuturor elevilor, pentru a beneficia de toate facilitățile pe care

instituția le are și le va dezvolta continuu. Prin activitatea educațională a școlii noastre se urmărește formarea unui absolvent competent, autonom, responsabil, în măsură să decidă asupra propriei cariere și să devină cetățean implicat activ în dezvoltarea durabilă a societății. Până în anul 2026, Liceul Tehnologic „Clisura Dunării” din Moldova Nouă va fi o școală modernă, recunoscută în zonă prin rezultatele la învățătură ale elevilor, integrată nevoilor sociale, culturale și economice ale comunității, realizând pregătirea de astăzi pentru viitorul de mâine, la standarde europene.

SCURT ISTORIC AL ȘCOLII

În anul 1956, s-a înființat la Moldova Nouă Școala Profesională pe lângă I.P.E.G. București, secția Moldova Nouă. În 1970, Școala Profesională a trecut sub tutela Intreprinderii Miniere Moldova Nouă. Începând din anul 1975, a luat ființă Grupul Școlar Industrial Minier, format din Școala Profesională și Liceul Industrial Minier, unitate de școlarizare sub tutela Ministerului Minelor, cu scopul de a furniza forță de muncă calificată pentru Intreprinderea minieră aflată în zona Moldova Nouă. Beneficiind de o dotare modernă la acea vreme și spații adecvate, a devenit în scurt timp școala-etalon a Ministerului Minelor, fiind implicată în acțiuni de perfecționare și specializare organizate de Departamentul minier (schimburi de experiență naționale și internaționale, sesiuni de comunicări științifice).

Din anul 1977, Grupul Școlar Industrial Minier preia și Liceul Teoretic, ce își are rădăcinile în Școala Medie de Cultură Generală, înființată în 1956. În anul 1980 se înființează Școala de maiștri, pe lângă Grupul Școlar Industrial Minier, sub tutela Ministerului Minelor.

Din anul 1991, Grupul Școlar Industrial trece sub tutela Inspectoratului județean Caraș - Severin sub denumirea Liceul Industrial Moldova Nouă.

În anul 2000, după unirea cu Școala Generală Nr. 4, devine cea mai mare unitate școlară din județ, sub denumirea Grupul Școlar Industrial Moldova Nouă.

Rezultatele acumulate, au condus-o printre școlile fruntașe ale județului Caraș-Severin.

PROFILUL PREZENT AL ȘCOLII

Localitatea Moldova Nouă se află în partea de sud a județului Caraș- Severin, în Sud-Vestul României, fiind unul din cele două porturi principale ale Dunării, în sectorul Baziaș – Orșova. Orașul se întinde pe o suprafață de peste 14.600 ha, cu o structură geologică ce aparține Munților Locvei-Gorganul. Orașul este un cunoscut centru minier încă de pe vremea romanilor. Are în componență patru localități: Moldova Nouă, Măcești, Moldova Veche și Moldovița.

Începând cu anul școlar 2012-2013, unității noastre școlare i s-a atribuit numele de Liceul Tehnologic “Clisura Dunării” Moldova Nouă, în urma HCL nr. 47/18.04.2012. Liceul Tehnologic “Clisura Dunării” Moldova Nouă este cea mai mare unitate de învățământ din Clisura Dunării, fiind situat în zona centrală (în centrul nou al orașului). Unitatea noastră de învățământ școlarizează elevi din orașul Moldova Nouă și din toate localitățile din Clisura Dunării, datorită faptului că este singura unitate școlară de învățământ liceal din zonă. Elevii din alte localități fac naveta zilnic ori stau în gazda. Aceștia se deplasează la școala cu mijloace de transport în comun, pentru elevii ciclului gimnazial din Măcești și Moldovița transportul se realizează cu microbuzele școlare.

Liceul Tehnologic “Clisura Dunării” Moldova Nouă este o unitate școlară pentru învățământ de masă, finanțat din resurse publice, adoptând sistemul tradițional de învățământ la forma de învățământ de zi, dar și sistemul alternativ Step by step, începând cu anul școlar 2009-2010.

În componența Liceului Tehnologic “Clisura Dunării” Moldova Nouă în prezent sunt cuprinse și următoarele structuri:

- Școala Gimnazială “Sofia Arcan” Moldova Nouă (din anul școlar 2011-2012);
- Școala Gimnazială “Alexandru Moisi” Moldova Nouă (din anul școlar 2012-2013);

Analiza rezultatelor anului trecut

Pentru anul școlar 2023-2024, Liceul Tehnologic “Clisura Dunării” Moldova Nouă a realizat planul de școlarizare, funcționând cu 63 clase, și un număr total de 1323 elevi, după cum urmează:

Învățământ primar – 19 clase cu un total de 332 de elevi

Învățământ gimnazial – 13 clase cu un total de 291 de elevi

Învățământ liceal – zi - 20 clase cu un total de 491 de elevi

Învățământ liceal – seral - 3 clase cu un total de 491 de elevi

Învățământ profesional – 3 clase cu un total de 47 de elevi

Învățământ dual - -

A doua șansă primar - 1 clasă cu un total de 20 de elevi

A doua șansă, învățământ secundar inferior – 4 clase cu un total de 56 de elevi

Rezultate generale la învățatură, nivelul pregătirii elevilor

Din analiza situațiilor statistice se constată următoarele rezultate pentru anul școlar 2023-2024:

Învățământ primar – Înscriși 332, din care 323 au promovat

Învățământ gimnazial – Înscriși 291, din care 273 au promovat

Învățământ liceal – zi - Înscriși 491, din care 461 au promovat

Învățământ liceal – seral - Înscriși 86, din care 80 au promovat

Învățământ profesional – Înscriși 47, din care 24 au promovat

Învățământ dual - -

A doua șansă primar - Înscriși 20, din care 19 au promovat

A doua șansă, învățământ secundar inferior – Înscriși 56, din care 52 au promovat

FORMAȚIUNI DE STUDIU

2024-2025

În cadrul învățământului liceal oferim următoarele clase cu domeniul/calificarea:

Matematică - Informatică

Științe ale naturii

Filologie

Electric/ Tehnician electrotehnist

Turism și Alimentație/ Turism/ Tehnician în turism

Mecanică/Mecanic auto + Turism și alimentație/ Alimentație/ Ospătar (chelner), vânzător în unități de alimentație

Electromecanică/ Tehnician electromecanic

Mecanică/ Tehnician mecanic pentru întreținere și reparații

Turism și Alimentație/ Alimentație/ Organizator banqueting

Mecanică/ Sudor + Mecanic auto

Mecanică/

Tinichigiu vopsitor auto + Mecanic auto

INVITAȚIE

Dacă ești un tânăr curios, pasionat de tehnologie sau dornic să înveți o meserie în construcții, sau domeniu real sau filologie, te invităm să te alături comunității noastre la Liceul Tehnologic "Clisura Dunării". Aici vei găsi sprijinul necesar pentru a te dezvolta și a-ți construi un viitor profesional sigur și de succes. Vino alături de noi și devino un specialist valoros în domeniul pentru care optezi!